

Навечно высечены в граните

В понедельник, 7 ноября, в Ярково в торжественной обстановке был открыт мемориал ветеранам и участникам боевых действий. Людям, в разные годы воевавшим в горячих точках, участникам контртеррористической операции на Северном Кавказе, всем, кто в мирное для страны время защищал и защищает её рубежи и интересы в условиях военных конфликтов. Всем, кого люди по праву называют самым высоким воинским званием – защитники Отечества.

Идея его создания принадлежит депутату Думы Ярковского сельского поселения Игорю Максимову. Осуществлению планов по появлению в райцентре нового памятника способствовали глава администрации муниципального образования Евгений Золотухин, начальник отдела по работе с территорией Ярковского сельского поселения Светлана Козлова. Также к общему делу присоединились депутат Тюменской областной Думы Александр Чепик, ветераны и участники боевых действий. Автором нанесённых на гранитные плиты изображений является ярковчанин Иван Горшков.

В торжественной церемонии открытия приняли участие Евгений Золотухин, Игорь Максимов, начальник штаба Тюменского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Иван Беспоместных, начальник районного управления образования Людмила Ершова и директор МАУ «Культура» Ярковского района Ирина Батурина.

«Мы переживаем сегодня особые чувства, – сказал в своём выступлении глава администрации Ярковского района Евгений Золотухин. – Это событие дорогого стоит – мемориал будет играть огромную роль в патриотическом воспитании. Он поможет передать будущим поколениям самое дорогое, что есть у народа – героическую память о земляках, которые с достоинством и честью, порой ценой собственных жизней, выполняли приказы о защите Родины».

Поздравил ярковчан со столь значимым событием и Иван Беспоместных: «Проделанная работа заслуживает восхищения, благодарности и уважения. Огромного всем здоровья, благополучия и удачи!».

В своём выступлении депутат Думы Ярковского сельского поселения Игорь Максимов поблагодарил всех причастных к созданию мемориала. «Вместе мы сделали очень большое дело. Этот памятник – послание нашим будущим поколениям. Чтобы знали, видели и помнили. Низкий поклон и долгих лет жизни вам, уважаемые благодетели и наши друзья».

После церемонии почётного открытия все собравшиеся возложили к подножию монумента живые цветы, венки, почтив память защитников Отечества минутой молчания.

Алина КАТКОВА,
фото автора



КОРОТКО

Новое на госуслугах

Как сообщает Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ (Минцифры), в мобильном приложении портала госуслуг появился сервис, с помощью которого можно делиться личными документами.

Для отправки доступны реквизиты следующих документов: паспорта РФ, СНИЛС, ИНН, свидетельств (о рождении, установлении отцовства, перемене имени), загранпаспорта, военного билета, адреса (постоянной или временной регистрации, фактического проживания).

Использование сервиса позволит отказаться от хранения фото документов в мобильных телефонах и запоминания реквизитов документов, а также от использования сторонних приложений для хранения данных. Также Минцифры отмечает, что информация на госуслугах надёжно защищена. А поделиться документом можно в несколько кликов, отправив данные себе или другому человеку через любое приложение на мобильном телефоне, например, через смс-сообщения, электронную почту или мессенджеры.

Срок уплаты налогов – не позднее 1 декабря 2022 года

Пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» получат налоговое уведомление только в электронном виде на сайте nalog.gov.ru либо в мобильном приложении «Налоги ФЛ».

Получить и восстановить доступ к сервису «Личный кабинет» можно с помощью учётной записи на Едином портале государственных услуг либо обратившись в любую налоговую инспекцию.

Гражданам, не подключённым к сервису «Личный кабинет», уведомления направлены по почте заказными письмами. Получить их необходимо в своём почтовом отделении. Если до 1 ноября 2022 года вы не получили уведомление об уплате налогов, обратитесь в налоговую инспекцию.

Обращаем внимание, что несвоевременная уплата налогов приводит к дополнительным расходам в виде начисления пени, издержек по суду, исполнительского сбора службы судебных приставов.

В случае возникновения вопросов можно обратиться по телефону горячей линии 8-800-222-2222 либо лично в Межрайонную ИФНС России № 6 по Тюменской области по адресу: г. Тюмень, ул. Малыгина, 54, телефон: 8 (3452) 40-49-68.

Ярмарка осенняя – всем на заглядение

В минувшую субботу, 5 ноября, на центральной площади в Ярково прошла традиционная сельскохозяйственная продовольственная ярмарка «Осень – 2022».

Как сообщили в администрации района, в ярмарке приняли участие 32 компании – сельхозпроизводители, фермерские хозяйства и предприниматели. Свою продукцию традиционно представили владельцы личных подсобных хозяйств из сельских поселений, мастера народного творчества. В роли умелых продавцов из общеобразовательных учреждений района выступили дети, которые шутками-прибаутками, песнями зывали гостей, торговали разными вкусностями.

Как и прежде, на ярмарку, несмотря на ненастную погоду, пришло немало селян. Возле торговых рядов выстроились очереди из желающих приобрести качественную и свежую продукцию местных товаропроизводителей. Здесь можно было увидеть товар на любой вкус. Продавцы добродушны и заинтересованы в привлечении покупателей, поэтому на контакт шли охотно,

рассказывая о своих товарах абсолютно всё, не забывая при этом отмечать, какими отменными вкусовыми качествами обладает тот или иной продукт. Понятно, ведь реклама – двигатель торговли. Большая очередь образовалась у палаток со свежей рыбной и мясной продукцией. Жителям района предлагали широчайший выбор сезонных овощей и фруктов, деликатесы, грибы, другие дикоросы. Богатые витаминами и приятные на вкус травяные чаи можно было попробовать прямо на месте и сразу приобрести. Было здесь место специям, орехам и сухофруктам. Рядом палатка с самым осенним продуктом – мёдом. В ведёрках и баночках разные по вкусу и цвету продукты пчеловодства. Весьма охотно покупатели разбирали липовый и цветочный мёд – этот сладкий продукт считается панацеей от простудных болезней, бесценным кладом



витаминов и микроэлементов.

Также в этот день на Пионерской можно было купить детские и взрослые валенки, мягкие и тёплые варежки и шерстяные носки, стёганные безрукавки. Одним словом, осенняя ярмарка вновь порадовала и ассортиментом товаров, и спросом на предлагаемые посетителям продукты. Никто не ушёл отсюда без замечательных и нужных покупок.

Довольными остались все: продавцы – хорошей торговлей, гости – приобретением качественной местной продукции.

Традиционная осенняя ярмарка стала ещё одним районным праздником. А праздничный, задорный тон ей задавали зажигательные вокальные номера, подготовленные солистами и творческими коллективами учреждений культуры района. Под раз-

удалые народные песни торговля шла бойко и весело, потому и расхотелось ярковчане не спешить – одни смотрели концерт, другие общались со знакомыми. Словом, осенняя ярмарка принесла много позитивных эмоций, прошла шумно и с размахом.

Алина КАТКОВА,
фото автора
и Сергея НИКОЛАЕНКО



ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

Наш долг – хранить память

Как известно, героями не рождаются, ими становятся, проходя через нелёгкие испытания, проявляя в самый трудный час невероятное мужество и самоотверженность. Те, кого мы сегодня называем героями, в детстве были обычными детьми, сидевшими за партами, бегавшими с друзьями на школьных дворах на переменах или после уроков.

Напомнить сегодняшним школьникам о том, что в жизни всегда есть место подвигу, показать им положительные примеры, на которые можно и нужно равняться, научить уважать историю своей страны и своей малой родины призван образовательный проект «Парта героя», инициатором которого стала партия «Единая Россия».

8 ноября в Новокаишкульской средней школе состоялось торжественное открытие «Парты героя» имени Илфата Анварова, уроженца села, выпускника этой школы. Илфат Мусаевич погиб при исполнении служебного долга на Украине. Указом Президента России Владимира Путина наш земляк награждён орденом Мужества (посмертно). Ему было двадцать восемь лет...

Разделить с учениками и педагогами образовательного учреждения волнующий момент торжественного мероприятия приехали почётные гости: глава администрации Ярковского района Евгений Золотухин,

заместитель главы района, управляющий делами Елена Коротяева, начальник районного управления образования Людмила Ершова. В памятном мероприятии приняли участие отец Илфата Анварова – Муса Сабирчанович, родственники и ветеран педагогического труда Новокаишкульской средней школы, бывший руководитель кадетского класса Миркат Аптрасакон.

«Наш долг – хранить память о ратных подвигах наших солдат, уважать стойкость и мужество героев, во все времена защищавших мир, – сказал, обращаясь к собравшимся, Евгений Золотухин. – В вашей школе появилась «Парта героя». И это не случайно. Она посвящена человеку, который так же, как вы сейчас, учился в школе, строил планы на дальнейшую жизнь, мечтал о чём-то своём. Но когда Родина сказала «Надо!», он сделал всё, чтобы выполнить свой долг перед ней. Своей жизнью он заплатил за то, чтобы сегодня на его родной земле царили мир и покой. Уверен, что право сидеть за этой партией будет для вас очень почётным, его будут удостоиваться действительно лучшие из лучших».

Кульминацией мероприятия стало открытие «Парты героя». Это почётное право было предоставлено Мусе Анварову и ученице шестого класса Зарине Аитовой. Право первым сесть за памятное место полу-



Участники торжественного открытия «Парты героя» имени Илфата Анварова

чил ударник учёбы, призёр предметных олимпиад, участник областного конкурса исследовательских работ «Шаг в будущее», ученик одиннадцатого класса Ильсаф Муртасин.

Собравшиеся почтили минутой молча-

ния память всех героев, участников сражений за Родину. На «Парту героя» – символ памяти защитников Отечества – были возложены цветы.

Алина КАТКОВА,
фото автора

Внимание! Пропал человек!

Плеханов Николай Николаевич, 1951 г.р.
с. Караульнора, Яркоковский район,
Тюменская область.



Обстоятельства пропажи: 01.11.2022 г. Около 13.30 ушёл из дома в с. Караульнора Яркоковского района Тюменской области, до настоящего времени его местоположение не установлено.

Был одет: серая куртка, чёрные брюки, тёмная шапка-ушанка, сапоги цвета хаки.

Приметы: на вид 70 лет, рост около 165 см, среднего телосложения, короткие седые волосы, карие глаза.

Особые приметы: при разговоре заикается, ходит медленно.

НУЖДАЕТСЯ В МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ!

Всех, кто может сообщить какую-либо информацию о Николае Николаевиче, просим позвонить по телефонам: **02** либо **102, 8 (34531) 25-4-93** (отдел полиции № 2 МО МВД России «Тобольский»).

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК**Извещение о возможном предоставлении земельного участка в аренду для ведения личного подсобного хозяйства**

Тип имущества: земельный участок

Дата начала приёма заявок: 11.11.2022 г.

Дата окончания приёма заявок: 10.12.2022 г.

Объявление

Администрация Яркоковского муниципального района информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка **для ведения личного подсобного хозяйства**, расположенного: Тюменская область, Яркоковский район, д. Мотуши, ул. Молодёжная, земельный участок 1 Г. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 1566 кв. м.

Способ подачи заявлений: на бумажном носителе лично либо почтовым отправлением.

Дата окончания приёма заявлений: 10.12.2022 г.

Адрес и время приёма граждан для подачи заявлений и для ознакомления со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории: Тюменская область, Яркоковский район, с. Ярково, ул. Пионерская, 87, каб. 107, в рабочие дни: с понедельника по пятницу с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор
В.Б. КОЛЧАНОВ

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛЬ – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45).

ИЗДАТЕЛЬ – АНО «ИИЦ «Ярковские известия».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 626050, с. Ярково, ул. Мира, 27.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01419 от 23 декабря 2016 года.

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Ярковские известия»

Газета выходит по вторникам и пятницам. Цена свободная

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

626050, с. Ярково, ул. Мира, 27

E-mail: yar-news@obi72.ru

ТЕЛЕФОНЫ:

директор АНО «ИИЦ «Ярковские известия» – 25-3-54

редактор газеты «Ярковские известия» – 25-6-92

редакция радио «На Ярковской волне» – 25-5-55

корреспонденты – 25-1-67

бухгалтерия – 25-7-91

прием объявлений и рекламы – 26-7-96

ИНДЕКС 54358. Газета печатается офсетным способом.

Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя» (625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).

Заказ 2574. Тираж 1723. Время подписания в печать по графику 10.11.2022 г. 14 час. 00 мин.

Подписано в печать 10.11.2022 г. 14 час. 00 мин. Кол-во печатных листов – 4